

伊斯兰教对原罪的立场是什么？

当安拉接受人类之父亚当的忏悔时，他教给人类一个教训，因为他吃了禁树上的果子，是世界之主对人类的第一次宽恕，因为基督徒所相信的从亚当那里继承的罪没有意义的、无聊的，任何人都不会承担别人的过错，每个人都独自承担他的过错，这是来自世界之主对我们的怜悯，人生来纯洁，没有罪，从青春期开始就对自己的行为负责。

人不会为他没有犯的罪负责，正如他只能用他的信仰和善行来拯救自己一样，安拉赐给人生命，赐给他考验和受苦的意志，他只对自己的行为负责。

清高的安拉说：

“...”....一个负罪的人，不负别人的罪。然后，你们只归于你们的主，他要将你们的行为告诉你们。他确是全知心事者。 “[176]。（队伍：7）。

旧约说：

“父亲不应该为了孩子而偿命，孩子也不应该为父亲而偿命。各人只因自己的罪而偿命”[177]。（双人出行记：24：16）。

正如饶恕与正义并不矛盾，正义不会阻止饶恕和怜悯也一样。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://the-faith.com/qa/zh/show/70/>

Arabic 源：<https://the-faith.com/qa/ar/show/70/>

Sunday 14th of December 2025 06:16:17 PM